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Reunião de 24 de janeiro de 2017

Ata da reunião ordinária da câmara municipal de Mogadouro,
realizada no dia vinte e quatro de janeiro do ano de dois mil e dezassete. —

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e
dezassete, no edifício dos paços do Município e sala de reuniões do gabinete
do presidente, pelas nove horas e quinze minutos, sob a presidência do
excelentíssimo senhor presidente da Câmara, Francisco José Mateus
Albuquerque Guimarães e com a presença dos excelentíssimos senhores
vereadores, Antônio Joaquim Pimentel, Evaristo Antônio Neves, João Manuel
dos Santos Henriques, Joana Filipa Vicente da Silva, Maria Teresa
Rodrigues Pimentel Sanches Calejo das Neves e Virgínia Cordeiro Gomes
Vieira, e, comigo, Antônio Luís Moreira, chefe de divisão Administrativa e
Financeira, a secretariar, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de
Mogadouro.

Declarada aberta a reunião pelo senhor presidente, foi deliberado
proceder, de seguida, à apreciação e votação dos seguintes pontos:

BALANCETE: - Foi presente o balancete do pretérito dia vinte e três
de janeiro de dois mil e dezassete. Verificou-se um total de disponibilidades
na importância de três milhões, quatrocentos e sete mil, duzentos e vinte e
cinco euros e dezasseis cêntimos (€3.407.225,16).

ANTES DA ORDEM DO DIA

INTERVENÇÃO DO SENHOR PRESIDENTE: - O senhor presidente
da Câmara interveio para dizer o seguinte:

1) Responder à questão do senhor vereador, João Henriques, sobre a
atuação dos Correios na entrega de correspondência nos edifícios que
não têm o número de polícia afixado. - Que, teve uma reunião, no
passado dia doze, com o gestor de contas dos CTT, o senhor, Ramiro
Valadares, para falar sobre a decisão daquela empresa, em colocar o
correio só nas casas habitadas, foi o caso, de Castro Vicente, e ainda
no resto do concelho, de não o deixar nas residências, só, pelo facto
de não terem o número na porta, informando que ficou decidido que,
em conjunto, autarquia e empresa, fazerem uns folhetos, a fim de
comunicarem à população para que atualize as moradas, as complete
com os respetivos números de polícia que são fornecidos na Câmara
Municipal.

2) Informar o Executivo que o Comando Territorial da Guarda Nacional
Republicana (GNR) de Bragança decidiu realizar a cerimônia
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